
MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

2024-2025 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILI 

İÇ PAYDAŞ (ÖĞRENCİ) MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇ RAPORU 

 

Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi çalışmaları kapsamında fakültemiz 

öğrencilerinin eğitim-öğretim programımız, yönetim, akademik danışmanlıklar ve 

fakültemiz olanakları ile ilgili görüşlerini almak amacıyla Birim Kalite Komisyonu 

tarafından iç paydaş (öğrenci) memnuniyet anketi dijital platformda uygulanmıştır.  

Anket formu danışmanlar aracılığıyla öğrencilerle paylaşılmış ve her sınıf düzeyinde 

uygulanmıştır. Uygulanan ankete toplamda 349 öğrenci katılmıştır. Anket sonucunda 

elde edilen bilgiler aşağıda detaylı bir şekilde sunulmuştur. 

 

 

 

 

 

Grafik 1. 

 Bölümlere Göre Dağılım 

 

Ankete katılan 349 öğrencinin %29,2’si (102 kişi) Beden Eğitimi ve Spor, %28,1’i (98 

kişi) Antrenörlük Eğitimi, %27,8’i (97 kişi) Spor Yöneticiliği, %14,9’u (52 kişi) 

Rekreasyon Bölümünde eğitim görmektedir. 



 

 

 

Grafik 2. 

Sınıflara Göre Dağılım 

 

Ankete katılan 349 öğrencinin %37,8’i (132 kişi) 4.sınıf, %26,1’i (91 kişi) 1. Sınıf, 

%20,1’i 3.sınıf (70 kişi), %16’sı (56 kişi) 2. Sınıf öğrencisidir. 

 

 

Grafik 3. 

Cinsiyete Göre Dağılım 

 

Ankete katılan 349 öğrencinin %58,2’sini (203 kişi) erkekler, %41,8’ini (146 kişi) 

kadınlar oluşturmaktadır. 



Uygulanan iç paydaş (öğrenci) memnuniyet anketinde eğitim-öğretim programı 

hakkında 5 soru, yönetim hakkında 4 soru, fakülte olanakları hakkında 11 soru ve 

akademik danışmanlık hakkında 4 soru olmak üzere toplamda 24 soru öğrencilere 

yöneltilmiştir.  

Ankete katılan 349 öğrenciden elde edilen sonuçlar, fakülte ve bölüm bazında olmak 

üzere detaylı bir şekilde tablolar halinde aşağıda sunulmuştur. 

 

 

 

 

EĞİTİM-ÖĞRETİM PROGRAMI 

 

GENEL SONUÇLAR 

Eğitim-Öğretim 
Programı 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Eğitim-öğretim 
programımızın içeriği 
mesleki donanımı 
sağlayabilecek 
yeterliliktedir. 

%20,1 %54,4 %18,1 %3,7 %2 %1,7 %92,6 

Eğitim-öğretim 
programımızın teorik ders 
çeşitliliği yeterlidir. 

%23,5 %53,3 %16 %4,3 %1,7 %1,1 %92,8 

Eğitim-öğretim 
programımızın uygulamalı 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%17,8 %38,4 %19,5 %14 %9,5 %0,9 %75,7 

Eğitim-öğretim 
programımızın seçmeli 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%17,5 %45,3 %18,1 %8,9 %6 %4,3 %80,9 

Ders bilgi formunda yer 
alan AKTS iş yükleri ders 
için uygundur. 

%16,9 %52,7 %19,2 %3,4 %2,3 %5,4 %88,8 

 

 

 

 

 

 

 



 

ANTRENÖRLÜK EĞİTİMİ BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Eğitim-Öğretim 
Programı 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Eğitim-öğretim 
programımızın içeriği 
mesleki donanımı 
sağlayabilecek 
yeterliliktedir. 

%18,4 %54,1 %18,4 %3,1 %1,9 %4,1 %90,9 

Eğitim-öğretim 
programımızın teorik ders 
çeşitliliği yeterlidir. 

%23,5 %57,1 %10,2 %7,1 %0,1 %2,0 %90,8 

Eğitim-öğretim 
programımızın uygulamalı 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%16,3 %54,1 %15,3 %8,2 %4,1 %2,0 %85,7 

Eğitim-öğretim 
programımızın seçmeli 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%15,3 %52,0 %15,3 %9,2 %5,1 %3,1 %82,6 

Ders bilgi formunda yer 
alan AKTS iş yükleri ders 
için uygundur. 

%18,4 %48,0 %18,4 %3,1 %4,1 %8,2 %84,8 

 

 

 

BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Eğitim-Öğretim 
Programı 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Eğitim-öğretim 
programımızın içeriği 
mesleki donanımı 
sağlayabilecek 
yeterliliktedir. 

%10,8 %66,7 %17,6 %2,9 - %2 %95,1 

Eğitim-öğretim 
programımızın teorik ders 
çeşitliliği yeterlidir. 

%17,6 %62,7 %17,6 - %1 %1 %97,9 

Eğitim-öğretim 
programımızın uygulamalı 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%10,8 %40,2 %25,5 %14,7 %7,8 %1 %76,5 

Eğitim-öğretim 
programımızın seçmeli 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%11,8 %61,8 %10,8 %8,8 %1 %5,9 %84,4 

Ders bilgi formunda yer 
alan AKTS iş yükleri ders 
için uygundur. 

%8,8 %61,8 %19,6 %2 %2 %5,9 %90,2 

 

 



REKREASYON BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Eğitim-Öğretim 
Programı 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Eğitim-öğretim 
programımızın içeriği 
mesleki donanımı 
sağlayabilecek 
yeterliliktedir. 

%17,6 %45,1 %29,4 %7,8 - - %92,1 

Eğitim-öğretim 
programımızın teorik ders 
çeşitliliği yeterlidir. 

%23,5 %49 %21,6 3,9 - %2 %94,1 

Eğitim-öğretim 
programımızın uygulamalı 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%19,6 %25,5 %23,5 %19,6 %11,8 - %68,6 

Eğitim-öğretim 
programımızın seçmeli 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%19,6 %27,5 %21,6 %13,7 %15,7 %2 %68,7 

Ders bilgi formunda yer 
alan AKTS iş yükleri ders 
için uygundur. 

%17,6 %52,9 %23,5 %3,9 - %2 %94 

 

 

 

SPOR YÖNETİCİLİĞİ BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Eğitim-Öğretim 
Programı 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Eğitim-öğretim 
programımızın içeriği 
mesleki donanımı 
sağlayabilecek 
yeterliliktedir. 

%32 %47,4 %12,4 %3,1 %5,2 - %91,8 

Eğitim-öğretim 
programımızın teorik ders 
çeşitliliği yeterlidir. 

%28,9 %42,3 %17,5 %6,2 %5,2 - %88,7 

Eğitim-öğretim 
programımızın uygulamalı 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%24,7 %27,8 %15,5 %16,5 %15,5 - %68 

Eğitim-öğretim 
programımızın seçmeli 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%23,7 %30,9 %26,8 %6,2 %7,2 %5,2 %81,4 

Ders bilgi formunda yer 
alan AKTS iş yükleri ders 
için uygundur. 

%22,7 %48,5 %17,5 %5,2 %2,1 %4,1 %88,7 

 

 

 



YÖNETİM 

GENEL SONUÇLAR 

Yönetim 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılmıyorum 
Hiç 

Katılmıyorum 
Fikrim 

Yok 
Memnuniyet 

Oranı 

Bölüm Başkanlığı eğitim-
öğretim ile ilgili sorunlarımı 
çözmede etkilidir. 

%24,9 %51,3 %13,5 %4,3 %2,3 %3,7 %89,7 

Dekanlık eğitim-öğretim ile 
ilgili sorunlarımı çözmede 
etkilidir. 

%24,6 %48,1 %16,3 %2,6 %2,6 %5,7 %89 

Öğrenci işleri birimi eğitim-
öğretim ile ilgili sorunlarımı 
çözmede etkilidir. 

%24,1 %52,1 %13,8 %3,7 %1,7 %4,6 %90 

Bölüm sekreterliği eğitim-
öğretim ile ilgili sorunlarımı 
çözmede etkilidir. 

%22,3 %54,7 %13,8 %2,9 %1,7 %4,6 %90,8 

 

ANTRENÖRLÜK EĞİTİMİ BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Yönetim 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılmıyorum 
Hiç 

Katılmıyorum 
Fikrim 

Yok 
Memnuniyet 

Oranı 

Bölüm Başkanlığı eğitim-
öğretim ile ilgili sorunlarımı 
çözmede etkilidir. 

%24,5 %51 %12,2 %7,1 %2,0 %3,1 %87,7 

Bölüm sekreterliği eğitim-
öğretim ile ilgili sorunlarımı 
çözmede etkilidir. 

%19,4 %53,1 %16,3 %4,1 %2,0 %5,1 %88,8 

 

BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Yönetim 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılmıyorum 
Hiç 

Katılmıyorum 
Fikrim 

Yok 
Memnuniyet 

Oranı 

Bölüm Başkanlığı eğitim-
öğretim ile ilgili sorunlarımı 
çözmede etkilidir. 

%20,6 %54,9 %15,7 %1 %1 %6,9 %91,2 

Bölüm sekreterliği eğitim-
öğretim ile ilgili sorunlarımı 
çözmede etkilidir. 

%18,6 %64,7 %8,8 %1 - %6,9 %92,1 

 

REKREASYON BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Yönetim 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılmıyorum 
Hiç 

Katılmıyorum 
Fikrim 

Yok 
Memnuniyet 

Oranı 

Bölüm Başkanlığı eğitim-
öğretim ile ilgili sorunlarımı 
çözmede etkilidir. 

%25 %46,2 %17,3 %7,7 %1,9 %1,9 %88,5 

Bölüm sekreterliği eğitim-
öğretim ile ilgili sorunlarımı 
çözmede etkilidir. 

%26,9 %46,2 %17,3 %5,8 - %3,8 %90,4 

 



SPOR YÖNETİCİLİĞİ BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Yönetim 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılmıyorum 
Hiç 

Katılmıyorum 
Fikrim 

Yok 
Memnuniyet 

Oranı 

Bölüm Başkanlığı eğitim-
öğretim ile ilgili sorunlarımı 
çözmede etkilidir. 

%29,9 %50,5 %10,3 %3,1 %4,1 %2,1 %90,7 

Bölüm sekreterliği eğitim-
öğretim ile ilgili sorunlarımı 
çözmede etkilidir. 

%26,8 %50,5 %14,4 - %4,1 %2,1 %91,7 

 

 

FAKÜLTE OLANAKLARI 

GENEL SONUÇLAR 

Fakülte Olanakları 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılmıyorum 
Hiç 

Katılmıyorum 
Fikrim 

Yok 
Memnuniyet 

Oranı 

Fakültemizin bilgi 
sisteminden (fakülte web 
sayfası ve sosyal medya 
hesabı) memnunum. 

%24,4 %47,9 %18,9 %4,9 %1,7 %2,3 %91,2 

Fakültemizin derslikleri 
donanımlı ve yeterlidir. 

%20,9 %46,1 %22,6 %6,3 %1,7 %2,3 %89,6 

Fakültemizin araştırma 
laboratuvarları yeterlidir. 

%15,8 %43,6 %21,2 %9,5 %2,6 %7,4 %80,6 

Fakültemizin kütüphanesi 
yeterlidir. 

%14 %40,1 %18,6 %10,6 %4,3 %12,3 %72,7 

Fakültemizin ders çalışma 
alanı yeterlidir. 

%14,6 %41,3 %19,5 %12 %4,6 %8 %75,4 

Fakültemizin ders dışı 
etkileşim alanları (oturma 
alanları ve kantin) yeterlidir. 

%15,8 %35,8 %20,9 %15,8 %10,6 %1,1 %72,5 

Fakültemizin fiziki 
ortamlarında (derslikler, 
kantin, tuvaletler, vb.) 
hijyene önem verilmektedir. 

%19,8 %46,4 %17,8 %6,3 %8,3 %1,4 %84 

Fakültemizin fiziki 
ortamlarında iklimlendirme 
özellikleri (havalandırma, 
ısınma) yeterlidir. 

%19,2 %47,9 %15,8 %8,9 %6,6 %1,7 %82,9 

Fakültemizin fiziki 
ortamlarında 
ışıklandırmalar yeterlidir. 

%20,3 %54,4 %14 %4,9 %5,2 %1,1 %88,7 

Fakültemizde kablosuz 
internet erişimi yeterlidir. 

%20,9 %39 %17,2 %7,2 %9,5 %6,3 %77,1 

Fakültemizde ulusal ve 
uluslararası değişim 
programları (Erasmus) 
koordinatörlerinin 
bilgilendirme ve 
yönlendirmeleri yeterlidir. 

%18,1 %44,1 %16 %6,6 %4,6 %10,6 %78,2 

 



AKADEMİK DANIŞMANLIK 

 

GENEL SONUÇLAR 

Akademik Danışmanlık 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılmıyorum 
Hiç 

Katılmıyorum 
Fikrim 

Yok 
Memnuniyet 

Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%33,2 %44,7 %12 %4,3 %4 %1,7 %89,9 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%33,2 %42,4 %12,3 %6,3 %2,6 %3,2 %87,9 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%32,1 %30 %14,6 %6 %4,3 %4 %76,7 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%29,8 %40,7 %16 %6 %4,3 %3,2 %86,5 

 

 

ANTRENÖRLÜK EĞİTİMİ BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Akademik Danışmanlık 
(1. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%9,5 %47,6 %19,0 %4,8 %4,8 %14,3 %76,1 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%4,8 %42,9 %14,3 %14,3 %4,8 %19,0 %62 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%9,5 %38,1 %19,0 %4,8 %9,5 %19 %66,6 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%9,5 %33,3 %14,3 %33,3 %9,5 %19 %57,1 



 

Akademik Danışmanlık 
(2. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%27,8 %50 %11,1 %11,1 - - %88,9 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%16,7 %66,7 %11,1 %5,6 - - %94,5 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%22,2 %55,6 %11,1 %11,1 - - %88,9 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%22,2 %61,1 %11,1 %5,6 - - %94,4 

 

 

 

Akademik Danışmanlık 
(3. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%23,5 %52,9 %5,9 %5,9 %11,8 - %82,3 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%22,2 %44,4 %11,1 %5,6 %11,1 %5,6 %77,7 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%22,2 %38,9 %16,7 %11,1 %11,1 - %77,8 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%16,7 %38,9 %16,7 %16,7 %5,6 %5,6 %72,3 

 



 

Akademik Danışmanlık 
(4. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%29,3 %34,1 %17,1 %7,3 %12,2 - %80,5 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%24,4 %41,5 %14,6 %12,2 %7,3 - %80,5 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%26,8 %34,1 %14,6 %12,2 %12,2 - %75,5 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%22 %43,9 %9,8 %12,2 %12,2 - %75,7 

 

 

BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Akademik Danışmanlık 
(1. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%28,1 %56,3 %12,5 -  %3,1 %96,9 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%21,9 %43,8 %21,9 %6,3 - %6,3 %87,6 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%18,8 %53,1 %15,6 %6,3 - %6,3 %87,5 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%18,8 %50 %21,9 %3,1 - %6,3 %90,7 

 



 

Akademik Danışmanlık 
(2. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%37,5 %54,2 %4,2 %4,2 - - %95,9 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%37,5 %58,3 %4,2 - - - %100 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%16,7 %45,8 %16,7 %8,3 - - %79,2 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%20,8 %45,8 %20,8 %8,3 - %4,2 %87,4 

 

 

Akademik Danışmanlık 
(3. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%45,9 %37,8 %5,4 %8,1 - %2,7 %89,1 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%54,1 %32,4 %5,4 %5,4 - %2,7 %91,9 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%56,8 %32,4 %5,4 %2,7 - - %94,6 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%51,5 %35,1 %10,8 - %2,7  %97,4 

 

 



 

Akademik Danışmanlık 
(4. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%55,5 %44,5 - - - - %100 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%77,8 %22,2 - - - - %100 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%55,6 %44,4 - - - - %100 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%45,5 %54,5 - - - - %100 

 

REKREASYON BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Akademik Danışmanlık 
(1. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%10,5 %73,7 %10,5 %5,3 - - %94,7 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%10,5 %52,6 %21,1 %5,3 - %10,5 %84,2 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%10,5 %52,6 %21,1 %5,3 - %5,3 %84,2 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%5,3 %57,9 %21,1 %5,3 - %10,5 %84,3 

 

 



 

Akademik Danışmanlık 
(2. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%100 - - - - - %100 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%100 - - - - - %100 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%100 - - - - - %100 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%100 - - - - - %100 

 

 

 

Akademik Danışmanlık 
(3. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%42,9 %57,1 - - - - %100 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%42,9 %57,1 - - - - %100 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%28,6 %71,4 - - - - %100 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%42,9 %42,9 %14,2 - - - %100 

 



 

Akademik Danışmanlık 
(4. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%47,8 %30,4 %13 %8,7 - - %91,2 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%43,5 %34,8 %17,4 %4,3 - - %95,7 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%39,1 %34,8 %13 %13 - - %86,9 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%34,8 %39,1 %8,7 %17,4 - - %82,6 

 

 

 

SPOR YÖNETİCİLİĞİ BÖLÜMÜ SONUÇLARI 

Akademik Danışmanlık 
(1. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%36,8 %36,8 %21,1 - %5,3 - %94,7 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%31,6 %36,8 %26,3 - - %5,3 %94,7 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%26,3 %36,8 %21,1 - %5,3 %10,5 %84,2 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%31,6 %42,1 %21,1 - %5,3 - %94,8 



 

Akademik Danışmanlık 
(2. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%81,8 %18,2 - - - - %100 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%81,8 %9,1 - %9,1 - - %90,9 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%72,7 %9,1 %18,2 - - - %100 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%72,7 %27,3 - - - - %100 

 

Akademik Danışmanlık 
(3. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%12,5 %62,5 %12,5 - %12,5 - %87,5 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%12,5 %62,5 %12,5 - %12,5 - %87,5 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%12,5 %50 %12,5 - %12,5 %12,5 %75 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%12,5 %62,5 %12,5 - %12,5 - %87,5 

 

 



Akademik Danışmanlık 
(4. Sınıf) 

Tamamen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kısmen 

Katılıyorum 
Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%28,8 %44,1 %18,6 %1,7 %6,8 - %91,5 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%35,6 %42,4 %10,2 %8,5 %3,4 - %88,2 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%37,3 %30,5 %18,6 %3,4 %6,8 %3,4 %86,4 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%35,6 %27,1 %27,1 %1,7 %8,5 - %89,8 

 

 

SONUÇ 

Spor Bilimleri Fakültesi’nde öğrenim gören öğrencilerin uygulanan anket sonucunda; 

fakülte ve bölüm bazında yöneltilen sorulara ilişkin genel anlamda memnuniyetlerinin 

yüksek olduğu gözükmektedir. Fakültemizin kütüphanesi yeterlidir, fakültemizin ders 

çalışma alanı yeterlidir ve fakültemizin ders dışı etkileşim alanları (oturma alanları ve 

kantin) yeterlidir sorularındaki memnuniyet oranlarının ise diğer sorulara kıyasla daha 

düşük olduğu gözükmektedir. 

Anket formundaki açık uçlu soruya gelen görüşlere bakıldığında ise, öğrencilerin 

dersliklerin yeteri kadar ısınmadığı konusundaki görüşleri ağırlıklı olarak yer 

almaktadır. 

Memnuniyet oranlarının daha da artırılması ve açık uçlu soruya gelen istek, öneri ve 

yorumların değerlendirilmesi hususları Spor Bilimleri Fakültesi Birim Kalite Komisyonu 

tarafından takip edilecek ve gerekli iyileştirmeler sağlanacaktır. 

 

 

 

 

 


